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Bölüm 1: Üniversitemiz ile ilgili olarak 

aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı 

size en yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz.

1 Beslenme imkânları yeterlidir. 4 9 23 15 4 3,11

2
Kampus yemekhane hizmetleri kalitelidir.

5 11 23 13 3 2,96

3 Kampus içi ulaşım imkânı yeterlidir. 6 13 24 12 3,76

4 Üniversitemiz kütüphanesinden yararlanıyorum. 6 17 19 13 3,71

5
Huzurlu ve güvenli bir ortamda eğitim almaktayım.

3 17 25 10 3,76

6 Üniversite tarafından öğrencilerin sosyalleşmelerini 

sağlayacak yeterli imkânlar sunulmaktadır.

12 10 18 8 7 2,78

7
Üniversitemiz Öğrenci İşleri personeli'nin hizmet 

kalitesi yeterlidir 9 8 18 14 6 3,00

3,30
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Bölüm 2: Bölümümüz ile ilgili olarak 

aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı 

size en yakın şıkkı işaretlerek belirtiniz.

1
Dersliklerin kapasitesi öğrenci sayısına göre 

yeterlidir.
2 12 21 15 5 3,16

2
Ders programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve 

beklentileri dikkate alınmaktadır.
13 15 15 8 4 2,55

3
Sınav programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve 

beklentileri dikkate alınmaktadır.
13 12 13 11 6 2,73

4
Bölüm içinde öğrenci olarak  önem verildiğimi ve 

ciddiye alındığımı düşünüyorum
12 11 14 10 8 2,84

5 Eğitim-öğretim gördüğümüz alanlar temizdir. 5 14 17 11 8 3,05

6 Bölümün sosyal etkinlikleri yeterlidir. 20 13 10 9 3 2,31

7
Öğretim elemanları öğrencilerine yönelik 

danışmanlık faaliyetlerinde etkindirler.
7 11 11 16 10 3,20

8
Öğretim elemanları sınav değerlendirmelerinde 

adildir.
6 11 11 17 10 3,25

9
Öğretim elemanları derslere ilişkin sınav kağıtlarını 

incelemeye fırsat vermektedirler.
5 13 10 18 9 3,24

10
Öğretim elemanları öğrencileri derslere katılım 

konusunda teşvik etmektedir.
3 10 16 18 8 3,33

11
Öğretim elemanları derslere hazırlanarak 

gelmektedir.
4 5 10 22 14 3,67

12
Derslerde edinilen bilgi ve beceriler bireysel ve 

mesleki yaşantıma fayda sağlar.
4 8 16 18 9 3,36

13
Bölümümüzde kariyer danışmanlığı hizmeti 

verilmektedir.
13 12 15 12 3 2,64

14
Bölüm başkanımız öğrencilerin problemlerine karşı 

duyarlıdır.
12 5 12 15 11 3,15

15
Bölüm başkan yardımcıları öğrencilerin 

problemlerine karşı duyarlıdır.
8 10 13 15 9 3,13

16
Bölüm sekreterimiz öğrencilerin  sorunlarının 

çözümüne  yardımcı olmaktadır
7 11 13 18 6 3,09



17
Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş 

bulmama imkan sağlayacağına inanıyorum.
19 9 12 11 4 2,49

18 Bölüm internet sitesini ziyaret ederim. 4 13 12 15 11 3,29

19 Bölüm kitaplığından faydalanıyorum. 11 12 15 14 3 2,75

20
Online eğitim sürecinde üniversitemizin eğitim 

öğretim imkanları ve uygulamaları yeterlidir. 8 8 18 17 4 3,02

3,01

Bölüm 3: Evet - Hayır Soruları Evet Hayır

1 Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim. 36 19

2 Bölüm öğrenci temsilcisini tanıyor musunuz? 39 16

3

FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu 

kapsamdaki çalışmaları hakkında yeterli bilgiye 

sahip misiniz?

13 42

4

Bölümümüzde eğitim-öğretim kalitesinin 

arttırılmasına yönelik çalışmalar yapıldığına 

inanıyor musunuz?

30 25

Bölüm 5: Diğer görüşler

1

2

3

4

5

6
Bölüm başkanı ve yardımcıları nerdeyse hiç denecek kadar yardım etmiyorlar. Bir depremzede olarak gerekli ilgiyi görmedim birkaç hocamız 

hariç tabi ki. İmkanlarimin sınırlı olduğunu biliyorlar ama

Sosyalleşmek için daha çok etkinlikler yapılmasını istiyorum okul donemimizin neredeyse yarısı online olduğu için eğtim üzere yapılan 

etkinliklerle zamanımızı daha çok iyi gecirebiliriz

temsilci ve yardımcısı hiçbi işe yaramıyo sorunumuz olduğunda kendimiz hallediyoruz çok defa ya değişsinler ya da güzel ilgilensinler.

Her konuda duyarlı davranıyorlar ve eğitim dersleri çok güzel veriyorlar

Bazı alanlarda oldukça iyi iletişim kurup sorunlarımızı çözmekte hiçbir sıkıntı yaşamıyoruz. Ancak bölüm içerisinde aktivite,sosyallik açısından 

bariz bir açık var. Temizlik hijyen konusunda yetersiz kalınan durumlarla karşılaştığımız zamanlar bulunuyor. Derslerde ve ders materyallerinin 

paylaşılması konusunda pek bir sıkıntı yaşamıyoruz bunun için hocalarımıza kendi adıma teşekkür ederim.

Online egitimde adil sınavların olmadigini dusunuyorum



7

Prof. Dr. Rıza KARAGÖZ 15.05.2023

Bölüm Başkanı veya Bölüm Başkan Yard. Tarih İmza

Yaşlı akademisyenler günümüz eğitim ve öğretim çağının ve modern eğitimin gerisinde kalmış. Klasik eğitimin akademisyene ve öğrencilere 

herhangi bir şey kattıklarını düşünmektedir. Yerlerini yeni modern ve rasyonel eğitimi benimseyen açık fikir ve görüşlere dayalı genç 

akademisyenlere bırakmasını tavsiye ediyorum.
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